
26/03/2014 ÇARŞAMBA  17.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  11 SUNLINE START MAHALLİNDE JOKEYİNİ SAKATLAMASINDAN 

DOLAYI

 5  2 HIPNOZ START MAKİNESİ İÇERİSİNDEN KAÇARAK AHIRLAR 

BÖLGESİNE KAÇTIĞINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  6 SON OF PEACE UĞUR POLAT HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
ÖZCAN YILDIRIM

 8  3 DAMLATAŞ UĞUR POLAT HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
HALİS KARATAŞ

 6  6 RAST UĞUR POLAT HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
GÖKHAN GÖKÇE

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



3 numarada kayıtlı SAYGILI isimli atın antrenörü Sadettin MUTLU’ nun kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 1 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun 

reddine karar verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan MARAVILLA isimli atın binicisi Vedat KIZMAZ, son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal 

ettiğinden dolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca ihtar ve 268 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı ALTINKIZ isimli atın antrenörü Deniz Burkay BAĞÇECİ, atını yeteri kadar eğitemeyerek, atın start makinesinden 

geç çıkmasına ve koşuya devam etmemesine sebebiyet vermesinden dolayı ifadeye çağırılış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca ihtar ve 268 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı MIA BELLA isimli atın antrenörü Sedat ÖZÖLKE, atını yeteri kadar eğitemeyerek, atın start makinesinden 

çıktıktan sonra koşuya adapte olamamasına sebebiyet vermesinden dolayı ifadeye çağırılış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca ihtar ve 268 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı KASIRGAKIZ isimli atın antrenörü Nedim KÖÇKEN, atını yeteri kadar eğitemeyerek, atın start makinesinden 

çıktıktan sonra koşuya adapte olamamasına sebebiyet vermesinden dolayı ifadeye çağırılış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca ihtar ve 268 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Komiserler Kurulu Başkanı

ADNAN TEPE

İstanbul Veliefendi Hipodromu


